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  兰州市2020—2021学年第二学期联片办学期末考试

高一    数学

（满分150分 ,考试时间120分钟）

注意事项：
1．答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息;

2．请将答案正确填写在答题卡上对应区域，答在试卷上不得分.
一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分，只有一项符合题目要求，请将答案填入答题卡内。)
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的终边过点P（4，－3），则
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2.从某中学抽取10名同学得他们的数学成绩如下：82，85，88，90，92，92，92，96，96，98，则可得这10名同学数学成绩的众数和中位数分别为 （       ） 

A.92，92
B.92，96
C.96，92
  D.92，90

3.光明中学有老教师25人，中年教师35人，青年教师45人，用分层抽样的方法抽取21人进行身体状况问卷调查，则抽到的中年教师人数为（  ）

A.9            B. 8            C.7              D.6

4.用秦九韶算法求多项式[image: image5.png]FO)=Tx" +52 437 427 + 142
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6. 为进一步促进“德、智、体、美、劳”全面发展，某学校制定了“生活、科技、体育、艺术、劳动”五类课程，其中体育课程开设了“篮球、足球、排球、乒乓球、羽毛球”五门课程供学生选修，甲乙两名同学在这五门体育课程中各选择一门，则两人选择课程相同的概率是（      ） 
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7. 在区间
[image: image21.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

2

π

2

π

 

，

−

上随机取一个数x，cos x的值介于0到
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8. 已知sinα＋cosα= 
           D．        C．±         B．－，则sin2α=  
（    ）          
  A．
9.  执行如图所示的程序框图，则输出的结果S为(     )
 

A.-1           B.[image: image28.wmf]2

2

           C.0
D.[image: image29.wmf]2

2

1

-

-
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2、 填空题（本大题共4小题,每小题5分，共20分，请将答案填入答题卡内.）
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化为十进制数为a，98与56的最大公约数为b，则a+b=_____ 
14．在
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上随机取两个实数
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3． 解答题(本大题共6小题，共70分,解答应写出必要的文字说明.证明过程              或演算步骤,请将答案填入答题卡内.)
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18.(本小题满分12分)将一枚质地均匀且四个面上分别标有1,2,3,4的正四面体先后抛掷两次，其底面落于桌面上，记第一次朝下面的数字为[image: image67.wmf]x

，第二次朝下面的数字为[image: image68.wmf]y

，用[image: image69.wmf]）
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表示一个基本事件. (1)请写出所有的基本事件；(2)求满足条件“[image: image70.wmf]y
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19.(本小题满分12分) 某中学随机选取了
[image: image72.wmf]40

名男生，将他们的身高作为样本进行统计，得到如图所示的频率分布直方图．观察图中数据，完成下列问题．
(1)求
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的值及样本中男生身高在
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）的人数；
(2)假设同一组中的每个数据可用该组区间的中点值代替，通过样本估计该校全体男生的平均身高；
(3)在样本中，从身高在
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21.(本小题满分12分) 下表数据为某地区某种农产品的年产量[image: image88.wmf]x

（单位：吨）及对应销售价格[image: image89.wmf]y

（单位：千元/吨）．
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有较强的线性相关关系，根据上表提供的数据，用最小二乘法求出[image: image92.wmf]y

关于[image: image93.wmf]x
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（2）若每吨该农产品的成本为13.1千元，假设该农产品可全部卖出，预测当年产量为多少吨时，年利润Z最大？参考公式：
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22. (本小题满分12分)已知函数[image: image96.wmf])

4

cos(

)

4

sin(

3

2

cos

sin

2

)

(

p

p

+

+

+

=

x

x

x

x

x

f

．  

（1）求函数[image: image97.wmf])
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的对称轴方程；
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的取值范围．
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13．64       14. 
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              15． [image: image106.wmf]21
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17解：
解：[image: image107.png](1) = sin’a + cos’a =1



且[image: image108.png]e (5.m)



，
[image: image109.png]


，
[image: image110.png]- sin2a = 2sinacosa




．.....................................................5
([image: image111.png]


)[image: image112.png]


，
[image: image113.png]


 ，
又[image: image114.png]cos2a =2cos’a— 1=~



，
[image: image115.png]= cos(2a + B) = cos2acosp — sin2asinf
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．...................................10
18.解：

解（1）先后抛掷两次正四面体的基本事件：
[image: image117.png](1,1), (1,2), (1,3), (1,49




[image: image118.png](2,1),(2,2), (2.3), (29




[image: image119.png](3,1), (3,2), (3.3), (3.9




[image: image120.png](4,1), (4,2), (4,3), (4,9




共[image: image121.png]16



个基本事件．....................................................................4
（2）用[image: image122.png]


表示满足条件“[image: image123.png]


为整数”的事件，则A包含的基本事件有：
[image: image124.png](1,D),(2,1),(22), (3D, (3.3, 4D



，[image: image125.png](4,2), (4,9)



，共[image: image126.png]


个基本事件．
所以[image: image127.png]


．..................................................................8
故满足条件“[image: image128.png]


为整数”的事件的概率为[image: image129.png]


．

（3）用[image: image130.png]


表示满足条件“[image: image131.png]x—y<2



”的事件，则[image: image132.png]


包含的基本事件有：
[image: image133.png](1,1), (1,2), (1,3), (1,49




[image: image134.png](2,1),(2,2), (2.3), (29




[image: image135.png](3,2), (3,3), (3.9, (4.3




[image: image136.png](4,9)



，共[image: image137.png]13



个基本事件．
则[image: image138.png]P(B) =1



，故满足条件“[image: image139.png]x—y<2



”的事件的概率为[image: image140.png]


．............12
19.解：（1）根据题意， 
[image: image141.wmf](
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解得 
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所以样本中学生身高在
[image: image143.wmf][

]

185,195

内（单位:
[image: image144.wmf]cm

）的人数为

[image: image145.wmf]400.01104

´´=

．..............................................4                                  
（2）设样本中男生身高的平均值为
[image: image146.wmf]x

，则

[image: image147.wmf]x1500.051600.21700.41800.251900.1

=´+´+´+´+´



[image: image148.wmf]7.532684519171.5
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 ．
所以，该校男生的平均身高为
[image: image149.wmf]171.5cm

．............................8        
（3）样本中男生身高在
[image: image150.wmf][

)

145,155

内的人有

[image: image151.wmf]400.005102

´´=

（个），记这两人为
[image: image152.wmf]A,B

．
由（1）可知，学生身高在
[image: image153.wmf][

]

185,195

内的人有
[image: image154.wmf]4

个，记这四人为
[image: image155.wmf]a,b,c,d

．
所以，身高在
[image: image156.wmf][

)

145,155

和
[image: image157.wmf][

]

185,195

内的男生共
[image: image158.wmf]6

人．
从这
[image: image159.wmf]6

人中任意选取
[image: image160.wmf]2

人，有
[image: image161.wmf]b,ac,ad,aA,aB,bc,bd,bA,bB,cd,cA,cB,dA,dB

,AB

，
共
[image: image162.wmf]15

种情况．
设所选两人的身高都不低于
[image: image163.wmf]185cm

为事件
[image: image164.wmf]M

，事件
[image: image165.wmf]M

包括
[image: image166.wmf]ab,ac,ad,bc,bd,cd

，共
[image: image167.wmf]6

种情况．
所以，所选两人的身高都不低于
[image: image168.wmf]185cm

的概率为
[image: image169.wmf](
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解：（[image: image170.png]


）∵   [image: image171.png]f(x) = V3sin2x — 2cos’x




[image: image172.png]V3sin2x — cos2x —





[image: image173.png]



∴   函数[image: image174.png]f(x)



的最小正周期为[image: image175.png]



令[image: image176.png]2km+5< 2x—S< 2kn+ T ke




解得[image: image177.png]m+ix<kn+Z kez




∴   [image: image178.png]f(x)



的单调递减区间为[image: image179.png]ke +5, kn+‘%’] (keZ)



．..........6
（2）由[image: image180.png]


，得[image: image181.png]



∴   [image: image182.png]


，∴   [image: image183.png]



∴   函数[image: image184.png]f(x)



的最小值为—[image: image185.png]



此时， [image: image186.png]


，即[image: image187.png]
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21. 
解：[image: image188.png]


，
[image: image189.png]D T0Gsessessn)
s



，
[image: image190.png]S %y =1 X70+2 X 65+3 X 55+4 X 38+5 X 22= 627



，
[image: image191.png]=1

B =1+4+9+16+2.



，
根据公式解得[image: image192.png]b=—123



，[image: image193.png]50+123%

86.9



，
所以[image: image194.png]


．..............................................................6
[image: image195.png]2)



因为年利润[image: image196.png]Z = x(86.9 — 12.3x) — 13.1x




[image: image197.png]— 12.3x7 +73.8x =— 12.3(x — 3)2 +110.7



，
所以当[image: image198.png]


时，年利润[image: image199.png]


最大．..................................................12
22.
解：[image: image200.png](1)



因为[image: image201.png]f(x) = 2sinxcosx +23sin (x +5) cos (:





[image: image202.png]= sin2x + V3sin (2x +2) = sin2x + Vicos2x




[image: image203.png]= 2sin (2x




，
所以令[image: image204.png]


 [image: image205.png]keZ



 得[image: image206.png]


 ，[image: image207.png]keZ



，
故函数[image: image208.png]f(x)



的对称轴方程为[image: image209.png]


 ，[image: image210.png]keZ



.........................................6
[image: image211.png]2)



将函数[image: image212.png]f(x)



的图象向右平移[image: image213.png]


个单位长度，
得到函数[image: image214.png]g(x) = 2sin [2 (x - 1) + 2] =2sin (h




的图象，
若关于[image: image215.png]


的方程[image: image216.png]


在[image: image217.png]0.3
2



）上恰有一解，
即[image: image218.png]sin (22 =3) =1+ m



在[image: image219.png]0.3
2



）上恰有一解，
即[image: image220.png]


在[image: image221.png]0.3
2



）上恰有一解．
[image: image222.png]


）时，[image: image223.png]


），
当[image: image224.png]


时，函数[image: image225.png]= sin(2-3)



单调递增；
当[image: image226.png]x-ters,

@ 2



）时，函数[image: image227.png]= sin(2-3)



单调递减，
而[image: image228.png]


，
所以[image: image229.png]


或[image: image230.png]


，
解得[image: image231.png]—VI-Il<m<\3-1



或[image: image232.png]


，
所以实数[image: image233.png]


的取值范围为[image: image234.png][—J3—1



 [image: image235.png]V3i—1ju D}
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